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1. Important Safety Instructions

SAVE THESE INSTRUCTIONS

This Manual contains instructions and warnings that must be followed during the installation and operation of the product described in this manual. Failure to
comply may invalidate the warranty and cause property damage or personal injury.

* Keep the enclosure in a controlled indoor environment, away from moisture, temperature extremes, flammable liquids and gasses, conductive
contaminants, dust and direct sunlight.

* Leave adequate space at the front and rear of the enclosure for proper ventilation. Do not block, cover or insert objects into the external ventilation
openings of the enclosure.

* The enclosure is extremely heavy. Use caution when handling the enclosure. Do not attempt to unpack, move or install it unassisted. Use a
mechanical device such as a forklift or pallet jack to move the enclosure in the shipping container.

* Do not place any object on the enclosure, especially containers of liquid, and do not attempt to stack the enclosures.
* Inspect the shipping container and the enclosure for shipping damage. Do not use the enclosure if it is damaged.
* Leave the enclosure in the shipping container until it has been moved as close to the final installation location as possible.

¢ Install the enclosure in a structurally sound area capable of handling the load, or on a level floor that is able to bear the weight of the enclosure, all
equipment that will be installed in the enclosure and any other enclosures and/or equipment that will be installed nearby.

¢ Use caution when cutting packing materials. The enclosure could be scratched, causing damage not covered by the warranty.

* Save all packing materials for later use. Repacking and shipping the enclosure without the original packing materials may cause product damage
that will void the warranty.

* Do not reship the enclosure with additional equipment unless the enclosure was shipped with a special shock pallet (“SP1” models only). The
combined weight of the enclosure and installed equipment must not exceed the load capacity of the pallet. Tripp Lite is not responsible for any
damage that occurs during reshipment.

* Use of this equipment in life support applications where failure of this equipment can reasonably be expected to cause the failure of the life support
equipment or to significantly affect its safety or effectiveness is not recommended. Do not use this equipment in the presence of a flammable
anesthetic mixture with air, oxygen or nitrous oxide.

If installing optional casters (SRCASTER—see page 7 for caster installation):

* The casters are not designed to provide long-term support for the enclosure after final installation. The casters are designed for minor position
adjustments within the final installation area only. The casters are not designed for moving the enclosure over longer distances.

* Do not push the enclosure from the side panels to move it. Pushing from the side panels will cause a tipping hazard.
* When rolling the enclosure on its casters, always push it from behind; never pull it toward you.

* A rolling enclosure can cause personal injury and property damage if not properly supervised. If rolling the enclosure down a ramp is required, use
extreme caution. Do not attempt to use ramps that have a slope steeper than 1:12.

SmartRack Enclosures accommodate all standard 19-inch rackmount equipment, regardless of vendor, and ship fully assembled for quick and easy
deployment.



3. Feature Identification

E1 Rear Door
B Front Door

El Horizontal Rails

B Vertical Mounting Rails

H Removeable Cable Access Hole Covers
B vents

ﬂ Locking/Removeable Side Panels



4. Enclosure Installation

Caution! Read All Instructions and Warnings Before Installation!

Warning: Rack enclosures can be extremely heavy. Do not attempt to unpack, move or install the enclosure without assistance. Use
extreme caution when handling the enclosure and be sure to follow all handling and installation instructions. Do not attempt to install
equipment without first stabilizing the enclosure.

4.1 Preparation

The enclosure must be installed in a structually sound area that is able to bear the weight of the enclosure, all the equipment that will be installed in
the enclosure and any other enclosures and/or equipment that will be installed nearby. Before unpacking the enclosure, you should transport the
shipping container closer to the final installation location to minimize the distance you will need to move the unit after the protective packaging has
been removed. If you plan to store the enclosure for an extended period before installation, follow the instructions in the Storage and Service section.

You need several tools: You also need the following hardware:

e Level * Appropriate hardware for wall mounting (not included)
* Phillips-head Screwdriver
¢ Appropriate tools for wall mounting

4.2 Unpacking

Use at least two people to unpack the enclosure.

n Move shipping pallet to a firm, level surface.

E Open box and remove the four foam cormer protectors. Save all packing materials for later use unless you are certain they will not be required.
Packing materials are recyclable.

B with one person on each side, carefully lift the enclosure out of the box and place on a firm, level surface.

B Examine the enclosure for any damage or loose parts. Confirm all parts are present. If anything is missing or damaged, contact Tripp Lite for
assistance. Do not attempt to use the enclosure if it has been damaged.

Never extend more than one component from the enclosure at a time.

4.3 Placement

If using the optional casters, you can use the casters to move the enclosure for a short distance
over a level, smooth, stable surface by pushing it from the front or rear (not the side panels). Do
not attempt to roll the enclosure over long distances. The enclosure should be moved close to its
installation location inside its shipping container before it is unpacked. Warning: Do not push or
pull the enclosure at the side panels or pull the enclosure toward you. Only experienced
equipment operators should attempt to lift the enclosure. Use appropriate equipment and
follow all applicable safety procedures and regulations.

Warning: Never attempt to lift or install without adequate help.
Do not try lifting the enclosure alone.




4. Enclosure Installation (continued)

4.4 Ground Connection

All parts of the enclosure are grounded to the frame of the enclosure. Use the enclosure’s front or /1
rear threaded grounding point I and an M6 screw (included) to connect the frame of the [
enclosure directly to your facility’s earth ground connection with an 8 AWG (3.264 mm) wire. Route
the ground wire under the enclosure’s frame to ensure unhindered door operation. Warning: ¢
Attach each enclosure to earth ground separately. Do not use the enclosure without an
earth ground connection.
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5. Enclosure Configuration

Before installation, be sure to plan the location and arrangement of components within the enclosure. Be sure all mounting rails are reversed or
adjusted for depth, depending on your equipment configuration.

5.1 Door Locks
The front and back doors have locks that are accessible by the included keys.
Each side panel locks using an L-shaped lever on the inside of the enclosure.

n To unlock and remove the side panels, lift the shorter leg of the “L” up (labeled ﬂ) and pull it away from the side panel (labeled E). Pull the tab
on the side panel and remove it from the enclosure.

Bl To re-lock the side panels, secure it in the proper position, lift the shorter leg of the “L” up (labeled lZ!) and push it toward the side panel, back
into the hole that it was in initially (labeled B). Once it is in place, push the shorter leg of the “L” down to lock it. Note: To lock and unlock the
side panels, you will need to have access to the interior of the enclosure.

A )

5.2 Cable Access and Management

The back door of the enclosure has a square opening for cable access and management. An
additonal opening can be found on top of the main cabinet. Each opening can also be closed by
screwing in the removeable cable access panels.

J

5.3 Reversing the Enclosure

In order to accommodate various rack configurations, the enclosure can be reversed. To do so, simply turn the enclosure over so that the doors open
in the opposite direction.

N\ [ N\ N




5. Enclosure Configuration (continued)

5.4 Mounting Rails

The enclosure comes with mounting rails that have square holes for mounting rack equipment. To
install equipment, use the included cage nuts and other hardware. (See page 7 for installation of
cage nuts.) Warning: Be sure to have the enclosure securely mounted to the wall, or in its
final position on the floor before mounting any equipment inside. Also be sure to have all
the right adjustments on your rails before mounting equipment. (See below for Adjusting
Mounting Rail Depth.)

5.5 Adjusting Mounting Rail Depth

Warning: Do not attempt to adjust rails while equipment is installed in the enclosure. Do
not attempt to use rails without screws installed. (2 per rail.)

The 4 mounting rails are pre-installed to accommodate equipment with a mounting depth of 20.5
inches (521 mm). Do not adjust the mounting rails unless your equipment requires a different
mounting depth. The front and rear sets of rails can be adjusted independently in 1/4-inch (6mm)
increments for mounting depths between 3 inches (76 mm) and 20.5 inches (521 mm).

ﬂ Each rail is connected to the enclosure with 2 screws: 1 in the upper corner and another in the

lower corner. Using a Phillips-head screwdriver, remove the screws that fasten the rails to the
enclosure.

E slide the mounting rails to the desired depth and reattach them using the screws you removed in
Step 1.

6. Wall Mounting the Enclosure

noonoonn

Warning: Do not attempt to mount the enclosure to the wall with equipment mounted in the enclosure.

6.1 Mounting

There are 16 keyhole cutouts on the back door of the enclosure. Each keyhole can accommodate
an M10 or 3/8” bolt. The holes are on centers and beginning with the two innermost holes, the
centers are 12.625”, 14.875”, 17.125” and 19.375” apart, respectively moving outward and
horizontaly. Holes are then 21.362" apart vertically, as shown in the diagram.

Using a level, measure to position your mounting areas precisely. Use appropriate fasteners (not
included) to secure the enclosure to the wall. Warning: The area you plan to mount the enclosure
to must be able to withstand the weight of the enclosure and all mounted equipment. For the
weight of the enclosure and its capacity, see the specifications on page 8.
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7. Equipment Installation

Warning: Do not install equipment until you have stabilized the enclosure. Install heavier equipment first and install it towards the bottom

of the enclosure. Install equipment starting from the bottom of the enclosure and proceeding toward the top of the enclosure - never the
reverse. If using sliding equipment rails, be careful when extending the rails. Do not extend more than one set of sliding equipment rails

at one time. Avoid extending sliding equipment rails near the top of the enclosure.

Note: The square holes in the middle of each rack unit are numbered and also include a small notch to aid identification. A single rack unit includes the space

occupied by the numbered hole and the holes directly above and below.
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7.1 Installing or Removing Cage Nuts

WARNING: The flanges of the cage nuts should engage the sides of the square opening in the rail, not the top and bottom. Follow the

instructions in your equipment documentation to ensure proper installation of your equipment.

E¥ Locate the numbered square openings in the mounting rails where you plan to install your ' ] N\
equipment. You will install cage nuts (included) into the square openings in order to provide an ]
attachment point for the mounting screws (included). Note: Consult your equipment @m\ g
documentation to determine how many cage nuts will be required and where they will need to SN ]
be installed. ~E]
e
O
11 J
E From the inside of the mounting rail, insert one of the flanges of the cage nut through the e D] \
square opening. Press it against the side of the square opening. Each flange should engage one
side of the square opening, not the top or bottom. @m
[}20
2| 1 J
B Compress the cage nut at the sides slightly to allow the remaining flange to fit through the ' D] \
square opening. When the cage nut is properly installed, both flanges will protrude through the
square opening and will be visible on the outer surface of the mounting rail. Repeat steps 1-3 @Iﬂ
until all required cage nuts are installed. Bzo
B 1 J
n After installing the required cage nuts, use the included mounting screws and cup washers to e \
secure your equipment to the rack rail. Place the cup washers between the screws and the Ij]
equipment mounting brackets. &k ®
Q (G,
Note: Your equipment may also include mounting hardware. Read the mounting instructions that came i) = ~@
with your equipment before installing your equipment. Q
o'u
To Remove Cage Nuts, Reverse Steps 1-3 //H/ D] .@“\"@
Note: You may wish to use a cage nut tool (user-supplied) to aid cage nut installation and removal. E 1 /

8. Optional Casters

An optional caster accessory kit (Model: SRCASTER) is available separately through Tripp Lite. Go
to www.tripplite.com for details. The SRCASTER Kit consists of 4 casters with required locknuts and
bolts for installation. The casters install to the base of the unit using pre-drilled holes as shown in
the illustration below. For further installation instructions, refer to the manual included with the
SRCASTER Kit.




9. Specifications

Model SRW12US

Dimensions (H x W x D) 25 x 23.63 x 21.6” (635 x 600 x 549 mm)
Unit Weight 60 Ib (27 kg)

Load Capacity* 200 Ib (90 kg) Stationary or Rolling
Mounting Depth (Adjustable) 3" t0 20.5” (76 to 521 mm)

* Full wall-mount load capacity requires a mounting surface capable of bearing the full load. Rolling applications require optional SRCASTER accessory kit.

10. Storage and Service

Storage
The enclosure should be stored in a controlled indoor environment, away from moisture, temperature extremes, flammable liquids and gasses,
conductive contaminants, dust and direct sunlight. Store the enclosure in its original shipping container if possible.

Service
Your Tripp Lite product is covered by the warranty described in this manual. A variety of Extended Warranty and On-Site Service Programs are also
available from Tripp Lite. For more information on service, visit www.tripplite.com/support. Before returning your product for service, follow these steps:

1. Review the installation and operation procedures in this manual to insure that the service problem does not originate from a misreading of the
instructions.

N

. If the problem continues, do not contact or return the product to the dealer. Instead, visit www.tripplite.com/support.

w

. If the problem requires service, visit www.tripplite.com/support and click the Product Returns link. From here you can request a Returned Material
Authorization (RMA) number, which is required for service. This simple on-line form will ask for your unit’s model and serial numbers, along with
other general purchaser information. The RMA number, along with shipping instructions will be emailed to you. Any damages (direct, indirect, special
or consequential) to the product incurred during shipment to Tripp Lite or an authorized Tripp Lite service center is not covered under warranty.
Products shipped to Tripp Lite or an authorized Tripp Lite service center must have transportation charges prepaid. Mark the RMA number on the
outside of the package. If the product is within its warranty period, enclose a copy of your sales receipt. Return the product for service using an
insured carrier to the address given to you when you request the RMA.

11. Warranty and Warranty Registration

5-Year Limited Warranty

Seller warrants this product, if used in accordance with all applicable instructions, to be free from original defects in material and workmanship for a period of 5
years from the date of initial purchase. If the product should prove defective in material or workmanship within that period, Seller will repair or replace the
product, at its sole discretion.

THIS WARRANTY DOES NOT APPLY TO NORMAL WEAR OR TO DAMAGE RESULTING FROM ACCIDENT, MISUSE, ABUSE OR NEGLECT. SELLER MAKES NO
EXPRESS WARRANTIES OTHER THAN THE WARRANTY EXPRESSLY SET FORTH HEREIN. EXCEPT TO THE EXTENT PROHIBITED BY APPLICABLE LAW, ALL IMPLIED
WARRANTIES, INCLUDING ALL WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS, ARE LIMITED IN DURATION TO THE WARRANTY PERIOD SET FORTH ABOVE;
AND THIS WARRANTY EXPRESSLY EXCLUDES ALL INCIDENTAL AND CONSEQUENTIAL DAMAGES. (Some states do not allow limitations on how long an implied
warranty lasts, and some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above limitations or exclusions may not
apply to you. This warranty gives you specific legal rights, and you may have other rights which vary from jurisdiction to jurisdiction).

WARNING: The individual user should take care to determine prior to use whether this device is suitable, adequate or safe for the use intended. Since individual
applications are subject to great variation, the manufacturer makes no representation or warranty as to the suitability or fithess of these devices for any specific
application.

Warranty Registration

Visit www.tripplite.com/warranty today to register the warranty for your new Tripp Lite product.You'll be automatically entered into a drawing for a chance to win a
FREE Tripp Lite product!*

* No purchase necessary. Void where prohibited. Some restrictions apply. See website for details.

Tripp Lite has a policy of continuous improvement. Specifications are subject to change without notice.

TRIPPLITE

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA
www.tripplite.com/support

n 201203038 * 933117-EN
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1. Instrucciones de seguridad importantes

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

Este manual contiene instrucciones y advertencias que deben seguirse durante la instalacion y operacion del producto descrito en este manual. El
incumplimiento invalidara la garantia, pudiendo causar serios danos a la propiedad y/o lesiones personales.

* Mantenga el rack en un ambiente interior controlado, lejos de la humedad, temperaturas extremas, liquidos y gases inflamables, contaminantes
conductores, el polvo y la luz directa del sol.

* Deje espacio suficiente en el frente y la parte trasera del rack para una ventilacion adecuada. No bloquee, cubra ni inserte objetos en las aberturas
de ventilaciéon externa del rack.

* El rack es extremadamente pesado. Manipulelo con precaucion. No intente desembalarlo, moverlo ni instalarlo sin ayuda. Utilice un dispositivo
mecanico como una horquilla elevadora o un gato para pélets para moverlo en el contenedor de envio.

* No coloque ninglin objeto sobre el rack, especialmente contenedores de liquido, y no intente apilar los racks.

* Inspeccione el contenedor de envio y el rack para detectar dafos producidos durante el transporte. No lo use si esta danado.

¢ Deje el rack en el contenedor de envio hasta que se lo haya movido lo mas cerca posible del lugar de instalacion.

* Instale el rack en un area estructuralmente sana, capaz de soportar la carga, o con piso nivelado capaz de soportar el peso del rack, de todos los
equipos que se instalaran en el rack y de cualquier otro rack y/o equipo que se instalaran cerca.

* Corte el material de embalaje con precaucion. El rack podria rayarse causando dafos que no estan cubiertos por la garantia.

* Guarde los materiales de embalaje para utilizarlos en el futuro. Si el rack se vuelve a embalar y a enviar sin los materiales de embalaje originales,
se pueden causar dafos que anularan la garantia.

* No vuelva a enviar el rack con equipos adicionales, a menos que haya sido enviado con un palet especial contra golpes (sélo los modelos “SP1”).
El peso combinado del rack y de los equipos instalados no debe exceder la capacidad de carga del péalet. Tripp Lite no se responsabiliza por ningun
dano que se produzca durante el reenvio.

* No se recomienda el uso de este equipo en aplicaciones de mantenimiento artificial de la vida, donde se puede esperar razonablemente que su
falla cause la falla del equipo de mantenimiento de la vida o que afecte de manera importante su seguridad o eficiencia. No use este equipo en
presencia de mezclas anestésicas inflamables con aire, oxigeno u 6xido nitroso.

Si instala ruedas opcionales (SRCASTER—consulte la pagina 15 para ver la instalacion de las ruedas):

 Las ruedas estan disefadas para realizar Unicamente ajustes menores de la posicion dentro de la zona de instalacién final. No estan destinadas a
mover el rack en largas distancias.

e Cuando lo haga rodar sobre sus ruedas, empujelo siempre desde atras, nunca hacia usted.

* Un rack rodante puede causar lesiones personales y dano a la propiedad si no se supervisa correctamente. Si es necesario hacerlo rodar por una
rampa, hagalo con precaucién extrema. No intente usar rampas con una pendiente mas pronunciada que 1:12.

2. Descripcion general

Los racks SmartRack sirven para colocar cualquier equipo estandar para montar en rack de 19 pulgadas, independientemente del proveedor, y se
envian completamente ensamblados para una implementacion rapida y facil.



3. Identificacion de caracteristicas
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ﬂ Puerta trasera de bloqueo \J
Bl Puerta delantera de bloqueo/reversible

HE Rieles horizontales

A Rieles de montaje vertical

B cubiertas de los orificios de acceso de cables removibles

3 ventilaciones

Kl Paneles laterales fijos/removibles



4. Instalacion del rack

Precaucion. Lea todas las instrucciones y advertencias
antes de la instalacion.

Advertencia: Los racks pueden ser extremadamente pesados. No intente desembalarlo, moverlo ni instalarlo sin ayuda. Use maxima
precaucion al manipularlo y asegurese de seguir todas las instrucciones de manipulacion e instalacion. No intente instalar equipos sin
estabilizar primero el rack.

4.1 Preparacion

El rack se debe instalar en una zona estructuralmente sana que pueda soportar su peso, el de todos los equipos que se instalaran en él y cualquier
otro rack y/o equipos que se instalaran cerca. Antes de desembalar el rack, deberia transportar el contenedor de envio lo mas cerca posible de la
ubicacion de instalacion final para minimizar la distancia que necesitard para moverlo después de quitarle el embalaje protector. Si planea almacenarlo
durante un periodo prolongado antes de instalarlo, siga las instrucciones de la seccién Almacenamiento y servicio.

Necesitara algunas herramientas: También necesita las siguientes herramientas:

* Nivel * Herramientas adecuadas para el montaje en pared (no se incluyen)
¢ Destornillador Philips
* Herramientas adecuadas para el montaje en la pared

4.2 Desembalaje

Para desempacar el gabinete, utilice al menos dos personas.

ﬂ Mueva del palet de envio hacia una superficie firme y nivelada.

E Extraiga los protectores y guarde todos los materiales de embalaje para uso futuro, a menos que esté seguro de que no serén necesarios. Los
materiales de embalaje son reciclables.

H Con una persona de cada lado, eleve el rack con cuidado hacia fuera del palet y coléquelo en una superficie firme y nivelada.

ﬂ Examine el rack para detectar dafos o partes sueltas. Confirme que estén todas las partes. Si algo falta o esta danado, comuniquese con Tripp
Lite para obtener ayuda. No use el rack si esté dafiado.

Nunca extienda mas de un componente del gabinete por vez.

4.3 Colocacion

Si utiliza las ruedas opcionales, puede usarlas para mover el rack una distancia corta sobre una
superficie nivelada, lisa y estable empujandolo desde adelante o atras (no desde los paneles
laterales). No intente hacerlo rodar por distancias largas. Antes de desembalarlo, el rack se debe
mover hasta cerca del sitio de instalacién dentro de su contenedor de envio. Advertencia: No
empuje ni jale el gabinete por los paneles laterales ni lo jale hacia usted. Sélo operadores
de equipos experimentados deben intentar levantar el gabinete. Use los equipos
adecuados y siga todos los procedimientos y reglamentaciones de seguridad
correspondientes.

Advertencia: Nunca intente elevar o instalar el rack sin
la ayuda adecuada. No intente elevar el rack usted solo.




4. Instalacion del rack (suite)

4.4 Conexion a tierra

Todas las partes del rack se deben conectar a tierra al marco del rack. Use el punto roscado de /1
conexion a tierra del frente o de la parte trasera del gabinete (A y un tornillo M6 (incluido) para [
conectar el marco del gabinete directamente a la conexion a tierra de su planta con un cable
calibre 8 AWG (3.264 mm). Guie el cable de conexién a tierra por debajo del marco del gabinete ¢
para asegurar que las puertas funcionen libremente. Advertencia: Conecte cada rack a tierra
por separado. No use el rack sin una conexion a tierra.
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5. Configuracion del rack

Antes de la instalacion, asegurese de planificar la ubicacién y distribucién de los componentes dentro del gabinete. Aseglrese de que todos los rieles
de instalacion estén al revés o ajustados segln la profundidad, de acuerdo a la configuracién del equipo.

5.1 Cerraduras de las puertas
Las puertas delantera y trasera tienen cerraduras accesibles con las llaves incluidas.
Cada panel lateral se asegura usando una palanca en “L” en el interior del gabinete.

n Para desbloquear y desmontar los paneles laterales, levante la pata corta de la “L’ (etiquetada ﬂ) y jale hacia afuera desde el panel lateral (etiquetado
). Jale la trabilla en el panel lateral y desméntelo del gabinete.

E Para reasegurar los paneles laterales, aseglrelos en su posicion correcta, levante la pata corta de la “L” (etiquetada “) y oprimala hacia el panel
lateral, de nuevo al orificio donde estaba inicialmente (etiquetado E). Una vez en su sitio, oprima hacia abajo la pata corta de la “L” para
asegurarla. Nota: Para asegurar y desbloquear los paneles laterales, usted necesita tener acceso al interior del gabinete.

=0

~

5.2 Acceso y administracion de los cables

La puerta trasera del rack tiene una apertura cuadrada para el acceso y la administracion de los
cables. Puede encontrarse una apertura adicional en la parte superior del gabinete principal. Cada
apertura también puede cerrarse atornillando los paneles de acceso a los cables removibles.

J

5.3 Inversion del rack

Para poder lograr distintas configuraciones del rack, éste puede invertirse para permitir que la puerta trasera gire en la otra direccion. Para hacerlo,
solo gire el rack y méntelo en esta posicion (consulte la siguiente seccién para ver el montaje).

N\ 7 N\ 7 N\




5. Configuracion del rack (continuacién)

5.4 Rieles de montaje

El rack viene con rieles de montaje que poseen orificios cuadrados para montar los equipos del
rack. Para instalar los equipos, utilice las tuercas de jaula y las otras herramientas incluidas.
(Consulte la pagina 15 para ver la instalacion de las tuercas de jaula). Advertencia: Aseglrese
de que el rack quede montado firmemente a la pared, o en su posicion final en el piso
antes de montar cualquier equipo en el interior. Aseglurese también de realizar todos los
ajustes adecuados de rieles antes de montar los equipos. (Consulte la seccion siguiente
para ver el Ajuste de la profundidad del riel de montaje).

5.5 Ajuste de la profundidad del riel de montaje

Advertencia: No intente ajustar los rieles mientras los equipos estan instalados en el rack.
No intente utilizar rieles sin tornillos instalados. (2 por riel).

Los 4 rieles de montaje estan preinstalados para acomodar los equipos con una profundidad de
montaje de 20,5 pulgadas (521 mm). No ajuste los rieles de montaje a menos que l0s equipos
requieran una profundidad de montaje distinta. Los conjuntos de rieles frontales y traseros pueden
ajustarse en forma independiente para montaje equipos con profundidades de montaje de montaje
de entre 3 pulgadas (76 mm) y 20,5 pulgadas (521 mm).

ﬂ Cada riel se conecta al rack con dos tornillos: 1 en la esquina superior y otro en la esquina
inferior. Utilizando un destornillador Phillips, extraiga los tornillos que ajustan los rieles al rack.

E Deslice los rieles de montaje hasta la profundidad deseada y vuelva a unirlos mediante los
tornillos que extrajo anteriormente en el Paso 1.
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6. Montaje del rack a la pared

Advertencia: No intente montar el rack en la pared con equipos montados en el rack.

6.1 Montaje

Existen 16 orificios perforados en la parte trasera del gabinete. Cada orificio estd adaptado para
insertar un tornillo M10 & de 3/8". Los orificios estan en los centros e inician con los dos orificios
maés internos, los centros estan separados a 12.625", 14.875", 17.125" y 19.375" entre si,
desplazandose respectivamente hacia afuera y horizontalmente. Los orificios estan separados
verticalmente a 21.362" (542.6 mm), como se muestra en el diagrama.

Utilizando un nivel, mida la posicién de las areas de montaje en forma precisa. Utilice pasadores

adecuados (no incluidos) para asegurar el rack a la pared. Advertencia: Las herramientas que

planea utilizar y el area en donde planea montar el rack deben poder soportar el peso del
rack y de todos los equipos montados. Para ver el peso del rack y su capacidad, consulte
las Especificaciones en la pagina 16.
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7. Instalacion del equipo

Advertencia: No instale equipos hasta que haya estabilizado el rack. Instale primero los equipos mas pesados en la parte inferior del
rack. Instalelos de abajo hacia arriba, nunca en sentido contrario. Si usa rieles para equipos deslizantes, tenga cuidado al extender los
rieles. No extienda mas de un juego de rieles por vez. Evite extender rieles de equipos deslizantes cerca de la parte superior del rack.

Nota: Los orificios cuadrados en el centro de cada unidad del rack estan numerados y también incluyen una pequena muesca para identificarlos. Una sola
unidad de rack incluye el espacio ocupado por el orificio numerado y los orificios ubicados directamente encima y debajo.

[ [
U O
2a{ "] [l
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M ] 1 Unidad de Rack [ m]

7.1 Instalacion o extraccion de las tuercas de jaula

ADVERTENCIA: Las bridas de las tuercas en jaula deben engancharse en los lados de la abertura cuadrada del riel, no en la parte
superior o inferior. Siga las instrucciones de la documentacion de sus equipos para instalarlos correctamente.

n Ubique las aberturas cuadradas numeradas en los rieles de montaje en donde planea instalar ' ] \
los equipos. Instalara tuercas en jaula (incluidas) en las aberturas cuadradas para obtener un [l
punto de fijacion para los tornillos de montaje (incluidos). Nota: Consulte la documentacion de @m\ 21
Su equipo para determinar cuantas tuercas en jaula necesitard y donde debe instalarlas. (O
5
20|
A J
E Desde la parte interior del riel de montaje, inserte una de las bridas de la tuerca de jaula a e D] \
través de la abertura cuadrada. Presionela contra el lado de la abertura cuadrada. Cada brida
debe engancharse en un lado de la abertura cuadrada, ni arriba ni abajo. @m
[}20
2| [l J
B Apriete la tuerca de jaula por los costados suavemente, para permitir que la brida restante ' \
encaje a través de la abertura cuadrada. Cuando la tuerca de jaula esté instalada
adecuadamente, ambas bridas asomaran a través de la abertura cuadrada y podran verse m
desde la superficie exterior del riel de montaje. Repita los pasos 1 a 3 hasta que todas las BZO
tuercas en jaula estén instaladas.
3] 1 J
a Después de instalar las tuercas en jaula necesarias, utilice los tornillos de montaje y las e N\
arandelas incluidos para asegurar los equipos al riel del rack. Coloque las arandelas entre los
tornillos y los soportes de montaje del equipo. @
Nota: Su equipo también puede incluir herramientas de montaje. Lea las instrucciones de montaje de su ~\"%
equipo antes de instalarlo.
Para extraer las tuercas en jaula, siga los pasos 1 a 3 en sentido inverso //H/ '@'~~..%
Nota: Puede usar una herramienta para tuercas en jaula (suministrada por el usuario) para ayudarse en ﬂ /

la instalacion y extraccion

8. Ruedas opcionales

Se dispone de un kit de accesorios de ruedas (Modelo: SRCASTER) que puede adquirir por
separado a través de Tripp Lite. Visite www.tripplite.com para obtener detalles. El kit SRCASTER Kit
se compone de 4 ruedas con las contratuercas y pernos adecuados para la instalacion. Las ruedas
se instalan en la base de la unidad a través de los orificios taladrados ubicados cerca de cada una
de las esquinas de la parte inferior de la unidad. Para obtener instrucciones de instalacion
adicionales, consulte el manual incluido con el kit SRCASTER.
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9. Especificaciones

Modelo SRW12US & SRW12USG

Dimensiones (A x A x P) 25x23.6x21.6" (638 x 600 x 851 mm)
Peso de la unidad 60 Ib (27 kg)

Capacidad de carga* 200 Ib (90 kg) estacionaria o rodante
Profundidad de montaje (ajustable) 3"a 20.5" (76 a 521 mm)

* La capacidad de carga total para montar en pared requiere una superficie de montaje capaz de soportar toda la carga. Las aplicaciones rodantes requieren el kit de accesorios
SRCASTER opcional.

10. Almacenamiento y servicio

Almacenamiento
El rack debe almacenarse en un ambiente interior controlado, lejos de la humedad, temperaturas extremas, liquidos y gases inflamables,
contaminantes conductores, polvo y luz solar directa. Si es posible, almacénelo en su contenedor de envio original.

Mantenimiento

Su producto Tripp Lite esta cubierto por la garantia descrita en este manual. Tripp Lite también pone a su disposicion una variedad de Garantias
extendidas y Programas de servicio técnico en el sitio. Si desea mas informacion sobre el servicio técnico, visite www.tripplite.com/support. Antes de
devolver su producto para servicio técnico, siga estos pasos:

1. Revise la instalacién y los procedimientos de operacidon que se encuentran en este manual para asegurarse de que el problema de servicio no se
debe a una mala lectura de las instrucciones.

2. Si el problema persiste, no se comunique ni devuelva el producto al mayorista. En cambio, visite www.tripplite.com/support.

3. Si el problema exige servicio técnico, visite www.tripplite.com/support y haga clic en el enlace Devoluciones de productos. Desde aqui puede
solicitar un nimero de Autorizacién de Material Devuelto (RMA), que se necesita para el servicio técnico. En este sencillo formulario en linea se le
solicitaran los nimeros de serie y modelo de la unidad, junto con otra informacion general del comprador. El nimero RMA y las instrucciones para
el envio se le enviaran por correo electronico. La presente garantia no cubre ningln dafo (directo, indirecto, especial o consecuencial) del producto
que ocurra durante el envio a Tripp Lite 0 a un centro de servicio técnico de Tripp Lite autorizado. Los productos enviados a Tripp Lite 0 a un centro
de servicio técnico de Tripp Lite autorizado deben tener prepagos los cargos de transporte. Escriba el nimero RMA en el exterior del embalaje. Si el
producto se encuentra dentro del periodo de garantia, adjunte una copia de su recibo de venta. Envie el producto para servicio técnico mediante un
transportador asegurado a la direcciéon que se le proporciond cuando solicitd el niUmero RMA.

Garantia limitada por 5 anos

El vendedor garantiza que este producto no tiene defectos originales de materiales ni de mano de obra por un periodo de cinco afios a partir de la
fecha original de compra, si se utiliza de acuerdo con todas las instrucciones correspondientes. En caso de demostrarse dentro de ese periodo que el
producto tiene defectos de materiales o de mano de obra, el vendedor lo reparard o reemplazara a su exclusiva discrecion.

ESTA GARANTIA NO CUBRE EL DESGASTE NORMAL NI LOS DANOS CAUSADOS POR ACCIDENTES, MAL USO, ABUSO O NEGLIGENCIA. EL VENDEDOR
NO OFRECE NINGUNA GARANTIA EXPRESA QUE NO SEA LA ESTABLECIDA EXPRESAMENTE EN EL PRESENTE DOCUMENTO. EXCEPTO EN LA MEDIDA
EN QUE LO PROHIBAN LAS LEYES APLICABLES, LA DURACION DE TODAS LAS GARANTIAS IMPLICITAS, INCLUIDAS LAS DE COMERCIABILIDAD O
APTITUD, SE LIMITA AL PERIODO DE GARANTIA ANTES MENCIONADO Y ESTA GARANTIA EXCLUYE EXPRESAMENTE TODOS LOS DANOS INCIDENTALES
E INDIRECTOS. (Algunos Estados no permiten las limitaciones a la duracién de una garantia implicita y otros Estados no permiten la exclusion o
limitacion de los dafos incidentales o indirectos, de modo que las limitaciones o exclusiones antes mencionadas pueden no corresponder en su caso.
Esta garantia le otorga derechos legales especificos y usted puede tener otros derechos que varian de una jurisdiccion a otra).

ADVERTENCIA: Antes de usar este dispositivo, cada usuario debe ocuparse de determinar si es apto, adecuado o seguro para el uso que pretende
darle. Dado que las aplicaciones individuales estan sujetas a diversas variaciones, el fabricante no representa ni garantiza la idoneidad o condicién de
estos dispositivos para cualquier aplicacion especifica.

Tripp Lite tiene la politica de mejora continua. Las especificaciones estan sujetas a cambios sin notificacion previa.

TRIPP-LITE

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA
www.tripplite.com/support
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1. Importantes consignes de seécurité

SAUVEGARDER CES DIRECTIVES

Ce manuel contient les directives et les mises en garde qui doivent étre suivies pendant I'installation et I'utilisation du produit décrit dans ce manuel.
Tout manque de se conformer aux directives peut annuler la garantie et entrainer des dégats matériels ou des blessures corporelles.

Maintenir I'armoire dans un environnement intérieur controlé, a I'abri de I’numidité, des températures extrémes, des liquides et des gaz
inflammables, de contaminants conducteurs, de la poussiére et de la lumiére directe du soleil.

Laisser un espace suffisant a I'avant et a I'arriére de I'armoire pour garantir une bonne circulation d’air. Ne pas bloquer, couvrir ou introduire des
objets dans les ouvertures externes de ventilation de I'armoire.

Cette armoire est trés lourde. Faire attention lors de la manutention de I'armoire. Ne pas essayer de la déballer, de la déplacer ou de l'installer sans
aide. Utiliser un appareil mécanique comme un chariot élévateur ou une transpalette a main pour déplacer I'armoire dans le conteneur
d’expédition.

Ne poser aucun objet sur I'armoire, en particulier des contenants de liquide, et ne pas essayer d’empiler les armoires.

Inspecter le conteneur d’expédition et I'armoire pour vérifier si elle a été endommagée lors de I'expédition. Ne pas utiliser I'armoire si elle a été
endommaggée.

Laisser I'armoire dans le conteneur d’expédition pour la déplacer aussi prés que possible de I'emplacement final de I'installation.

Installer I'armoire dans une aire a structure solide dont le plancher de niveau est capable de supporter le poids de I'armoire, de tout I'équipement
qui sera installé dans I'armoire et des autres armoires et équipements qui seront installés a proximité.

Faire attention lors de la coupe des matériaux d’emballage. Larmoire pourrait étre égratignée, entrainant des dommages non couverts par la
garantie.

Conserver tous les matériaux d’emballage pour une future utilisation. Réemballer et expédier I'armoire sans son emballage original pourrait causer
des dommages qui annuleraient la garantie.

Ne pas réexpédier I'armoire avec de I'équipement supplémentaire sauf si elle a été expédiée avec une palette antichoc spéciale (Modéle « SP1 »
uniquement). Le poids combiné de I'armoire et de I'équipement installé ne doit pas dépasser la capacité de charge de la palette. Tripp Lite n'est
pas responsable des dommages ayant lieu durant une réexpédition.

Il est déconseillé d’utiliser cet équipement dans des applications médicales ou une panne de cet équipement pourrait normalement provoquer la
panne de I'équipement de survie ou altérer notablement sa sécurité ou son efficacité. Ne pas utiliser cet équipement en présence d’'un mélange
anesthétique inflammable avec de I'air, de I'oxygéne ou de I'oxyde nitreux.

Pour l'installation de roulettes facultatives (SRCASTER-voir page 7 pour l'installation de roulette) :

Les roulettes ne sont pas congues pour fournir un support de I'enceinte a long terme apres installation finale. Les roulettes sont uniquement
congues pour des ajustements de position moins importants au lieu final d’installation. Les roulettes ne sont pas congues pour déplacer I'enceinte
sur de longues distances.

Ne pas pousser sur les panneaux latéraux de I'armoire pour la déplacer. Procéder ainsi causera un risque de basculement.
Lors d’un déplacement de I'armoire sur ses roulettes, toujours pousser de I'arriére, ne jamais tirer vers soi.

Un déplacement sur roulettes mal surveillé de I'armoire peut causer des blessures ou des dégats matériels. Faire trés attention s'il faut faire
descendre une rampe d’acces a I'armoire sur roulettes. Ne pas essayer d'utiliser des rampes d’accés avec une pente plus raide que 1 : 12.

2. Vue d’ensemble

Les armoires de stockage SmartRack peuvent recevoir tous les équipements standard de 19 po pour montage en bati, quelque soit le fournisseur, et
sont expédiées entierement montées pour une mise en place rapide et facile.



3. Identification des caractéristiques
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El Porte arriere
Bl porte avant
HE Rails horizontaux

A Rails de fixation verticaux

B couvercles amovibles d’ouverture d’accés de cable
B Events

ﬂ Panneaux latéraux amovibles/verrouillables




4. Installation de I'armoire

Attention! Lire toutes les instructions et les mises
en garde avant l'installation!
Avertissement : Les enceintes d’armoire peuvent étre extrémement lourdes. Ne pas essayer de déballer, de déplacer ou d’installer

I'enceinte sans aide. Faites tres attention en manipulant I'enceinte et assurez-vous de suivre toutes les instructions de manutention et
d’installation. Ne pas essayer d’installer le matériel sans d’abord stabiliser I’enceinte.

4.1 Préparation

Il faut installer I'armoire dans une aire a structure solide dont le plancher de niveau est capable de supporter le poids de I'armoire, de tout
I’équipement qui sera installé dans I'armoire et des autres armoires et équipements qui seront installés a proximité. Avant de déballer I'armoire, vous
devez transporter le conteneur d’expédition a proximité de I'emplacement de I'installation finale pour réduire la distance de déplacement de I'appareil
une fois que I'emballage protecteur aura été enlevé. Si vous planifiez d’entreposer I'armoire pendant une période prolongée avant installation, suivre
les instructions du chapitre Entreposage et service.

Vous avez besoin de plusieurs outils : Vous avez également besoin du matériel suivant :

¢ Niveau a bulle e Matériel approprié pour fixation murale (non inclus)
* Tournevis pour vis cruciforme
e Qutils appropriés pour le montage au mur

4.2 Déballage

Employer au moins deux personnes pour déballer I’enceinte.

Bl Déplacer la palette d’expédition a une surface solide et bien nivelée.

B ouvrir la boite et enlever les quatre corniéres de protection en mousse. Sauvegarder tous les matériaux d’emballage pour I'usage ultérieur a moins
que vous soyez certain qu’ils ne seront pas exigés. Les matériaux d’emballage sont recyclables.

ﬂ Avec une personne de chaque c6té, soulever soigneusement I'enceinte hors de la boite et la placer sur une surface solide bien nivelée.

ﬂ Examiner I'enceinte a la recherche de dommages ou de pieces desserrées. Confirmer que toutes les pieces sont présentes. Si quelque chose
manque ou est endommagée, contacter Tripp Lite pour de I'aide. Ne pas essayer d'utiliser I'enceinte si elle a été endommagée.

Ne jamais étendre plus d’un composant de I’enceinte a la fois.

4.3 Mise en place

Si vous utilisez les roulettes facultatives, vous pouvez les utiliser pour déplacer I'enceinte sur une
courte distance sur une surface stable, lisse et nivelée en la poussant de I'avant ou de I'arriere
(pas par les panneaux latéraux). Ne pas essayer de rouler I'enceinte sur de longues distances.
Lenceinte devrait étre déplacée prés de son lieu d’installation a l'intérieur de son conteneur
d’expédition avant qu’elle ne soit déballée. Avertissement : Ne pas pousser ou tirer I'enceinte
aux panneaux latéraux et ne pas tirer I'’enceinte vers vous. Seuls les conducteurs de
matériel expérimentés devraient essayer de soulever I’enceinte. Utiliser le matériel
approprié et suivre toutes les procédures et tous les réglements de sireté applicables.

Avertissement : Ne jamais essayer de soulever ou d’installer
sans l'aide appropriée. Ne pas essayer de soulever I’enceinte
sans l'aide d’'une autre personne au moins.




4. Installation d’enceinte (suite)

4.4 Mise a la terre

Toutes les piéces de I'enceinte sont mises a la terre au chassis de I'enceinte. Utiliser la prise de /1
masse filetée avant ou arriére de I'enceinte I et une vis M6 (incluse) pour brancher le chassis de [
I’enceinte directement a la prise de terre au sol de votre lieu d’installation avec un fil de 8 A.W.G.
(3,264 mm). Faire passer le fil de masse sous le chassis de I'enceinte pour assurer le
fonctionnement de la porte sans difficulté. Avertissement : Attacher chaque enceinte a la terre
séparément. Ne pas utiliser I’enceinte sans prise de terre au sol.
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5. Configuration de 'armoire

Avant installation, assurez-vous de préparer le lieu et I'agencement des composants dans I'enceinte. Assurez-vous que tous les rails de fixation sont
inversés ou réglés a la profondeur, selon la configuration de votre matériel.

5.1 Serrures de portes
Les portes avant et arriere ont des serrures qui sont accessibles par les touches inclus.
Chaque panneau latéral serrures utilisant un levier en L a l'intérieur de I'enceinte.

n Pour déverrouiller et de retirer les panneaux latéraux, soulevez la jambe plus courte du "L" vers le haut (ﬂ) et retirez-le panneau latéral (E). Tirez la
languette sur le panneau latéral et le retirer de I'enceinte.
E Pour re-verrouiller les panneaux latéraux, le sécuriser dans la bonne position, soulevez la jambe plus courte du "L" vers le haut (ﬂ) et le pousser

vers le panneau latéral, dans le trou qu'il était dans un premier temps (E). Une fois qu'il est en place, poussez le jambe plus courte du «L» afin de
la verrouiller. Remarque: Pour verrouiller et déverrouiller les panneaux latéraux, vous aurez besoin d'avoir acces a l'intérieur de l'enceinte.

(
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5.2 Acces et gestion de cable

La porte arriere de I'enceinte a une ouverture carrée pour I'acces et la gestion de cable. Une
ouverture supplémentaire peut étre trouvée au-dessus de I'armoire principale. Chaque ouverture
peut également étre fermée en vissant les panneaux d’acces de cable amovibles.

5.3 Renversement de I’enceinte

Afin d’adapter diverses configurations d’armoire, I'enceinte peut étre inversée. Pour cela, faire tourner tout simplement I'enceinte de sorte que les
portes s’ouvrent dans le sens opposeé.

N\ [ N\ N




5. Configuration d’enceinte (suite)

5.4 Rails de fixation

L'enceinte arrive accompagnée de rails de fixation qui ont des trous rectangulaires pour le montage
du matériel d’armoire. Pour installer le matériel, utiliser les écrous a cage ainsi que d’autres
ferrures. (Voir page 7 pour I'installation des écrous a cage.) Avertissement : Assurez-vous de
monter I’enceinte solidement au mur, ou en sa position finale sur le sol avant de monter
n’importe quel matériel a I'intérieur. Assurez-vous également d’avoir tous les réglages
corrects sur vos rails avant de monter le matériel. (Voir ci-dessous pour régler la
profondeur du rail de fixation.)

5.5 Réglage de la profondeur du rail de fixation

Avertissement : Ne pas essayer de régler les rails alors que du matériel est installé dans
I’enceinte. Ne pas essayer d’utiliser des rails sans vis installées. (2 par rail.)

Les 4 rails de fixation sont préinstallés pour s’adapter au matériel avec une profondeur de fixation
de 20,5 pouces (521 mm). Ne pas régler les rails de fixation a moins que votre matériel n’exige
une profondeur de fixation différente. Les ensembles de rails avant et arriere peuvent étre réglés
indépendamment en incréments d’1/4 de pouce (6Bmm) aux profondeurs de fixation entre 3
pouces (76 mm) et 20,5 pouces (521 mm).

1] Chaque rail est attaché a I'enceinte a I'aide de 2 vis. 1 dans le coin supérieur et une autre au
coin inférieur. En utilisant un tournevis pour vis cruciforme, enlever les vis qui attachent les rails
a I'enceinte.

E Glisser les rails de fixation a la profondeur désirée et les rattacher a I'aide des vis que vous avez

enlevées dansl’étape 1.
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6. Montage de I'enceinte au mur

Avertissement : Ne pas essayer de monter I'enceinte au mur alors que le matériel est installé dans I'’enceinte.

6.1 Montage

Il'y a 16 fentes en forme de trou de serrure sur la porte arriére de I'enceinte. Chaque trou de
serrure peut accueillir un boulon M10 ou 3/8”. Les fentes sont aux centres et en commengant par
les deux trous les plus centraux, les centres sont 12,625 pouces (320,67 mm), 14,875 pouces
(377,82 mm), 17,125 pouces (434,97 mm) et 19,375 pouces (492,12 mm) a part,
respectivement en allant vers I'extérieur et horizontalement. Les trous sont alors a I'écart
verticalement d’une distance de 21,362 pouces (542,60 mm) comme montré sur le diagramme.

A l'aide d’un niveau a bulle, mesurer pour situer vos zones de montage avec précision. Utiliser les
dispositifs de fixation appropriés (non inclus) pour fixer I'enceinte au mur. Avertissement :
Lendroit ou vous prévoyez de monter I’enceinte au doit pouvoir supporter le poids de
I'enceinte et de tout le matériel qui y est installé. Pour le poids de I'’enceinte ainsi que sa
capacité voir les caractéristiques en page 8.
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7. Installation de I'équipement

MISE EN GARDE : Ne pas installer d’équipement avant d’avoir stabilisé I'armoire. Installer d’abord I'’équipement lourd et a la base de
I'armoire. Installer I'équipement en commencant a la base de I'armoire vers son sommet - jamais l'inverse. Si vous utilisez des rails
glissiéres, faire attention lors de I’extension des rails. Ne pas ouvrir plus d’un jeu de rails glissiéres en méme temps. Eviter d’ouvrir un jeu
de rails glissieres prés du sommet de I'armoire.

Remarque : Les trous carrés au milieu de chaque division de bati sont numérotés et disposent aussi d’une petite encoche pour aider a I'identification. Une
seule division de bati comprend I'espace occupé par le trou numéroté et les trous immédiatement au dessus et au dessous.

[l
0
ZE E}zn
= &
”m N 1 division de bati e m]

7.1 Installation ou enlevement des écrous a cage

MISE EN GARDE : Les brides des écrous a cage doivent s’encastrer dans les cotés de I'ouverture carrée dans le rail, pas au sommet ni a
la base. Suivre les instructions de la documentation de votre équipement pour garantir sa bonne installation.

B Repérer les ouvertures carrées numérotées dans les profilés de montage ol vous planifiez é ] N\
d’installer votre équipement. Vous poserez des écrous a cage (fournis) dans les ouvertures 1
carrées afin de fournir un point de fixation pour les vis de montage (fournies). Remarque : @W.\ 21
Consulter la documentation de votre équipement pour savoir combien d’écrous a cage seront < |d
nécessaires et ou ils devront étre installés. K]
20|
B Depuis I'intérieur du profilé de montage, introduire une des brides de I'écrou & cage dans e D] N\
I'ouverture carrée. Appuyer la bride contre le coté de I'ouverture. Chaque bride doit s’encastrer -
dans un des cotés de I'ouverture, pas au sommet ni a la base. le
Bzo
2] 1 J
B Comprimer légérement les cotés de I'écrou a cage pour permettre a I'autre bride de s’engager ' I:]] N\
dans I'ouverture. Quand I'écrou a cage est correctement posé, les deux brides vont dépasser de
I'ouverture carrée et seront visibles a la surface extérieure du profilé de montage. Répéter les @[ﬂ
étapes 1 a 3 jusqu’a ce que tous les écrous a cage nécessaires soient posés. ﬂzo
B ] J
ﬂ Aprés la pose des écrous a cage, utiliser les vis de montage et les rondelles a collerette pour e \
fixer I"équipement au profilé du bati. Placer les rondelles a collerette entre les vis et les pattes
de fixation de I'équipement. @
Remarque : La quincaillerie de fixation peut aussi étre jointe a votre équipement. Lire les instructions de “""@
montage jointes a votre équipement avant d’installer celui-ci.
Pour enlever les écrous a cage, inverser les étapes 1 a 3 (.
@
Remarque : Vous pouvez utiliser un outil pour écrou a cage (fourni par I'utilisateur) afin d’aider a la E J

pose et a I'enlevement des écrous.

8. Roulettes facultatives

Un kit de roulettes optionnel (modéle : SRCASTER) est disponible séparément chez Tripp Lite.
Visiter www.tripplite.com pour plus de détails. Le kit SRCASTER se compose de 4 roulettes avec les
contre-écrous et les boulons nécessaires pour l'installation. Les roulettes s'’installent sur la base de
I'unité utilisant les avant-trous comme indiqué sur l'illustration ci-dessous. Pour des instructions
d’installation supplémentaires, se référer au manuel inclus avec le kit SRCASTER.




9. Caracteristiques techniques

n
N
| |
| ]
1]

Modele SRW12US

Dimensions (H x L x P) 25x 23,63 x21,6” (635 x 600 x 549 mm)
Poids unitaire 60 livres (27 kg)

Capacité nominale* 200 livres (90 kg) Immobile ou En mouvement
Profondeur de fixation (Réglable) 3"a20,5” (76 a 521 mm)

* Une installation murale compléte nécessite une surface de support capable de soutenir le poids total du dispositif. La trousse accessoire SRCASTER est disponible en option pour les
applications montées sur roues.

10. Entreposage et entretien

Entreposage

Cette armoire doit étre entre poser dans un environnement intérieur controlé, a I'abri de I'humidité, des températures extrémes, des liquides et des
gaz inflammables, de contaminants conducteurs, de la poussiere et de la lumiere directe du soleil. Entreposer I'armoire dans son conteneur
d’expédition original si possible.

Service

Votre produit Tripp Lite est couvert par la garantie décrite dans ce manuel. Une variété de garantie prolongées et de programmes de service sur place
sont également disponibles chez Tripp Lite. Pour plus de renseignements sur le service, visitez www.tripplite.com/support. Avant de retourner votre
produit pour entretien ou réparation, suivez les étapes suivantes :

1. Relisez les directives d'installation et de fonctionnement de ce manuel afin de vous assurer que le probléme n’a pas pour origine une mauvaise
lecture des directives.

2. Si le probleme persiste, ne pas communiquer ou renvoyer le produit au vendeur. Ala place, visitez www.tripplite.com/support.

3. Si le probléme nécessite une réparation, visitez www.tripplite.com/support et cliquez sur le lien Product Returns (retour du produit). De cet endroit,
vous pouvez demander un numéro d’autorisation de retour de matériel (RMA) qui est exigé pour une réparation. Ce formulaire en ligne simple vous
demandera le numéro de modeéle et le numéro de série de votre unité ainsi que d’autres renseignements généraux concernant I'acheteur. Le
numéro RMA, ainsi que les instructions concernant le transport vous seront acheminées par courriel. Tout dommage (direct, indirect, spécial ou
fortuit) survenu au produit pendant le transport a Tripp Lite ou a un centre de service autorisé Tripp Lite est exclu de la garanti. Les produits expédiés
a Tripp Lite ou a un centre de service autorisé doivent étre prépayés. Inscrire le numéro RMA sur le paquet. Si le produit est encore couvert par la
garantie de deux ans, joindre une copie de votre facture d’achat. Retourner le produit pour réparation par un transporteur assuré a I'adresse qui
vous a été donnée lorsque vous avez demandé le RMA.

Garantie limitée de 5 ans.

Le vendeur garantit que, s'il a été utilisé selon les directives applicables, ce produit est exempt de tout défaut initial de matériel et de fabrication pendant une
période de 5 ans a dater de I'achat initial. Si le produit s’avere défectueux sur le plan matériel ou de la fabrication durant cette période, le vendeur le réparera
ou le remplacera, gratuitement.

CETTE GARANTIE NE S’APPLIQUE PAS A 'USURE NORMALE OU AUX DOMMAGES DUS A UN ACCIDENT, UNE MAUVAISE UTILISATION, UN ABUS OU UNE
NEGLIGENCE. LE VENDEUR N’ACCORDE AUCUNE GARANTIE EXPRESSE AUTRE QUE CELLE CONTENUE DANS LES DISPOSITIONS CI-DESSUS. SAUF
DISPOSITIONS CONTRAIRES PREVUES PAR LA LOI, TOUTES LES GARANTIES IMPLICITES, Y COMPRIS LES GARANTIES DE QUALITE COMMERCIALE ET
D’ADAPTATION A UN USAGE PARTICULIER, SONT LIMITEES A LA PERIODE DE GARANTIE PRECITEE. CETTE GARANTIE EXCLUT EXPRESSEMENT LES DOMMAGES
ACCESSOIRES ET INDIRECTS. (Certains états n’autorisent pas les restrictions de la durée d’une garantie implicite et d’autres n’autorisent pas I’exclusion ni la
restriction des dommages accessoires ou indirects, de sorte que ces restrictions ou exclusions pourraient ne pas s’appliquer a vous. Cette garantie vous donne
des droits légaux spécifiques et vous pouvez aussi posséder d’autres droits qui varient d’une juridiction a I'autre.)

MISE EN GARDE : Lutilisateur individuel doit prendre soin de déterminer avant I'usage si cet appareil est convenable, adéquat et sir pour I'usage prévu. Etant
donné que les applications individuelles varient énormément, le fabricant ne fait aucune déclaration, ni ne donne aucune garantie quant a la convenance de
ces appareils a une application particuliere.

Tripp Lite méne un politique d’amélioration continue. Les caractéristiques techniques sont modifiables sans préavis.

TRIPPLITE

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA
www.tripplite.com/support
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1.BaxkHble npaBuia TeXHUKN 6e3onacHoOCTH

COXPAHUTE 3TU NPABUJIA

[laHHOe PyKOBOACTBO COAEPXKUT NpaBuisia 6e3onacHOCTY 1 NpeaynpeXXAeHs, KOTopble HYXXHO cobntofaTb BO BPpemMa MOHTa)a 1 SKCnJlyaTaLlmm AaHHOro NpoaykKTa.

HecobniogeHune 3tnx TpeboBaHNI MOXET BbI3BaTb MOTEPIO FAPAHTUM Y MPUBECTUN K MOBPEXAEHUNIO MMYLLECTBA UV TPaBMe.

Lkad AomKeH HaXOANTLCA B MOMELLEHWI C PeryanpyeMbiM1 NapaMmeTpammn MMKpoKMmaTa. He JonycKaeTca NnoBblileHHas BAaXKHOCTb, Nepenagbl
TemnepaTyp, Hamumne ropoYmnx XMAKOCTEN 1 ra3oB, TOKOMPOBOAALLMX BELWECTB, MbIIN U NonagaHne NPAMbIX CONIHEUYHbIX NyYel.

Hy»xHO 06ecneunTb JOCTaTOYHOE NPOCTPAHCTBO C NepefHen 1 3aHel CTOPOHDI WKada ANA Haanexallen BeHTUAUMK. He 6noKnpoBaTb, He 3aKpbiBaTb
N He BCTaBNATb NOCTOPOHHME NpeAMeTbl B BEHTUNIALMOHHbIE OTBEPCTUA Ha Kopnyce wkKada.

LWkad nmeet 6onbluyto maccy. Mpu nepemelteHnn wkada cremyet cobnofaTb OCTOPOKHOCTb. PacnakoBbiBaTh, NepemMellaTb 1y ycTaHaBMBaTb €ro
HY>XHO BABOEM C NMOMOLLHUKOM. [1nA nepemelleHns WwWKada B yNakoBOYHOW Tape MCMOosb3yoTCA MEXaHNYeCKre YCTPONCTBA, Takmne Kak BUNOYHDBIN
MOrpy3urK Unm Wrabeneyknagumk.

He cTaBnTb Ha WKad HUKAKMX NPEeAMETOB, 0COBEHHO EMKOCTEN C KMAKOCTbIO, U He CTaBWTb WKadbl APYr Ha Apyra.

[poBepnTb yNakoBOUHYIO Tapy 1 WKad Ha OTCYTCTBME NMOBPEXAEHNI MPU TPAHCMOPTUPOBKE. He ncnonb3osaTh WKad, ecnv oH NoBpPexaeH.

Likad momkeH ocTaBaTbCA B YNAaKOBOYHOW Tape, MOKa OH He GyAeT nepemMellieH Kak MOXKHO 65inKe K MeCcTy OKOHUATENIbHON YCTaHOBKN.

Lka¢ ycTaHaBnMBaeTcA B KOHCTPYKTUBHO NMPOYHON 30He, CMOCOBHOI HeCTW Harpy3Ky, MU Ha Moy, CNOCO6HOM BbliAepKaTb Bec WKada, Bcero
obopynoBaHuA, KoTopoe ByaeT yCTaHOBNEHO B WKad, 1 APYrux KOprycoB n/unm o6opynoBaHus, Kotopble OyayT yCTaHOBEHbI PALOM.

Mpwy pe3Kke yNnakoBOYHbIX MaTepranoB cinegyeT cobsofAaTb OCTOPOKHOCTb. LLkad MoxeT 6bITb NoLapanaH, a NPUYNHEHHbIE NOBPEXAEHMNsA He
NOKPbIBAIOTCA rapaHTUen.

Bce ynakoBouHble MaTepuasbl COXPaHAITCA 1A BO3MOMXHOIO UCNOb30BaHUA B 6yayLuem. [MoBTOpHasA ynakoBKa v TPaHCMOPTMPOBKa LKada 6e3
OPUIHANIbHOW YNAKOBKN MOXET NPUBECTU K MOBPEXAEHIO U3AeNNA, UTO NPUBESET K yTpaTe rapaHTuu.

He cnepyet TpaHcnopTrpoBaTh WKad ¢ AONONHUTENIbHBIM 060PYAOBaHMEM, €C/IM OH He Obif OCHAaLLEeH CreLuasbHbIM Yaapo3alyULLeHHbIM NoALOHOM
(tTonbko mogenu "SP1"). O6wwi Bec wkada 1 yCTaHOBNEHHOrO 060PYAOBaHNA He AOMKEH NPEBbIWATb rPY30NoAbEMHOCTb NoaaoHa. Tripp Lite He HeceT
OTBETCTBEHHOCTY 3a yLiepO6, KOTOPbIV NPUYMHEH BO BPeMs NMOBTOPHON TPAHCMOPTUPOBKM.

He pekomeHpayeTca ncnonb3oBaTthb 3T0 060pyfoBaHME B MPUSTOMKEHNAX NCKYCCTBEHHOTO NOAAEPKaHNA XKN3HeAeATeIbHOCTY, Fe OTKa3 HacToALLero
060py[OBaHNA MOXET Bbl3BaTb OCTAaHOBKY 060py[0BaHMA NOALEPMKAHUA XKN3HEAEATENbHOCTU UM 3HAUNTENBHO MOBAUATL Ha ero 6e30MacHOCTb UNN
3¢ deKTMBHOCTb. He ncnonb3osatb 370 060pyAoBaHMe B Cpefax, KoTopble COAep»aT Nierko BocriameHAeMble cMecy 06e3601BatoLLnX COCTaBOB C
BO3AYXOM, KNCTOPOAOM MM 3aKUCbIO a30Ta.

Mpn yctaHoBKe fononHuTeNnbHbIX ponukos (mogenb SRCASTER, yctaHoBKa onuncaHa Ha cTp. 7):

Ponnkun He MOTyYT CNYy>XUTb B Ka4ecTBe onop umac])a nocsie ero OKOHYaTeNnbHOM YCTaHOBKW. Ponukn npeaHasHayeHbl AnAa HebonbLLOW KOPPEKTNPOBKN
NOJIOXKEHUA B 30HE OKOHYATESIbHOM YCTaHOBKW. Ponuvikn He npeaHasHaveHbl 4nAa nepemelieHnA IJJKad)a Ha bonbwe PacCToAHUA.

anI nepemeweHnn mKad)a Henb3A ToNKaTb ero B 60KoBble NaHenu. Tosikas B 60KOBble MaHenn, MOXHO MPUYNHUTDb ONMPOKMAbiBaHNE UJKad)a.
anI nepeKaTbiBaHNM Ha POJInKax UJKad) BcCerga cnefyet TojikaTb C3agn N HUKOrAa He TAHYTb €ro Ha cebs.

Mpn nepekaTtbiBaHWM WKad MOXKET NPVBECTY K TPaBMam 1 Nopye NMyLLECTBa, e/ He 06ecneunTb ero KOHTPONb AOMKHbIM 06pa3om. Ecnu Heobxoanmo
nepekaTuTb WKad No HAKIOHHOW NMOBEPXHOCTY, CeayeT cobntofaTb 0Cobyio OCTOPOXKHOCTb. Henb3a Mcnonb3oBaTh NOKaTble MOBEPXHOCTY, KOTOpble
MNMEIOT HaKJIOH Kpyye, yem 1:12.

2.0630p

UJKad)bl SmartRack npeaHasHayeHbl AnAa pasmelleHna ctaHaapTHOro 19-A10MMOBOr0O CTOEYHOTO o6opy,qosava, HE3aBMCMMO OT npowussoanTens, n
NOCTaBNAAKTCA NOJTIHOCTbIO CO6paHHbIMVI ana 6bICTpOF0 1 NPOCTOro pa3BepTbiBaHUA.
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B BentunaumonHbie oTBepcTUA

3anupaemble, CbemHble 60KOBbIe NaHenun



4.YcTaHoBKa WKada

BHumaHwue! MNepep yctaHOBKOM
npounTanTe BCe MHCTPYKLUUN 1 NnpeaynpexaeHuns!
I'Ipep,ynpe)KneHme: lUKad)bl MoryT 6bITb OUEHb TAXKENbIMU. PaCnaKOBbIBaTb, nepemewartb Wi yctaHaBJIMBaTb I.IJKad) HY>XHO BABO€M C MOMOLYHNKOM.

Cnepyet co6ntoaatb 0cobyto 0OCTOPOXKHOCTb NPU 06palLeHnn co WKadpom 1 06s3aTeNibHO CriefoBaTb BCEM MHCTPYKLMAM MO YCTaHOBKE 1
aKcriyaTaymu. [lo Hauyana ycTaHOBKM 060py0BaHUNA HY>KHO NpefBapuTeNibHO o6ecneunTb YCTOMUYMBOCTD WKada.

4.1 NMNopgroroBKa

Lkad fomkeH ycTaHaBNMBATbCA B KOHCTPYKTUBHO MPOYHOW 30HE, CMOCOBHOI HECTU Harpy3Ky, WX Ha Moy, CNOCO6HOM BblAepKaTb Bec LKada, Bcero
060pyaoBaHmA, KoTopoe ByaeT yCTaHOBNEHO B LWKad, 1 APYrX KOPMyCOoB 1/nan 060pynoBaHus, KOTopble 6yayT ycTaHOBNEHbI pagom. [Nepes pacnakoBKoi
WKada OH JOMKeH BbITb NepemMeLleH BO3MOXHO G/IvKe K MECTY OKOHUaTeIbHOW YCTaHOBKY, UTOObl MUHUMU3MPOBATb PAcCTOSIHME, Ha KOTOPOE Ero HYXKHO
6yneT nepemMecTUTb NOC/e CHATWA 3alLMTHON yNakoBKuW. ECiv nnaHupyeTca XpaHuTb LWKad B TeUeHWe ANMTeNbHOMO Neproba A0 YCTaHOBKY, cefyiite
VHCTPYKLUAM B pa3gene XpaHeHue u obcnyKuBaHue.

MoTpebytoTca HECKONBKO UHCTPYMEHTOB: Kpome Toro, Heobxoaumo cnegyiolee obopyaoBaHme:
« YpoBeHb + CoOTBETCTBYIOLMI KpeneX AN HACTEHHOrO MOHTaXa
« OTBepTKa C KpecToobpasHo rofloBKOM (B KOMMNIEKT He BXOANT)

+ VIHCTpyMeHTbI ANl MOHTaXa Ha CTeHy

4.2 PacnakoBKa

Ana pacnakoBKu WKada HY>KHbl KAK MMUHUMYM iBa YenioBeKa

n MNomecTnTb NOAAOH Ha MPOYHOM, POBHOWM NOBEPXHOCTN.

n OTKprTb AWWK N yOannTb YeTblpe YrnoBbIX 3allUTHbIX 3N1eMeHTa U3 neHonlacTta. COXpaHVITb BCe ynakoBO4YHble MmaTepuasbl AnAa nanbHenwero
MNCNONb30BaHUA, NOKa He CTaHET TOYHO N3BECTHO, YTO OHWN 6onbLue He I'IOHa,E|O6ﬂTCF|. YnakoBoyHble MaTepuanbl nognexart nepepa60TKe.

n B3aBwwncb no OJHOMY YeNnoBeKY C Ka)KAOI?I CTOPOHbI, OCTOPOXHO BbITalNTb LIJKa(b 13 AWMKa 1 MOCTaBUTb Ha NMPOYHYIO0, POBHYIO MOBEPXHOCTb.

4] MpoBepunTb KOPMNYC Ha OTCYTCTBUE MOBPEXAEHUN 1 He3aKpenneHHbIX AeTanen. NogTeepanTb MONHOTY KOMMAeKTauun. Ecnm Kakme-To yactu oTCyTCTBYIOT
WSIN NOBPEXAeHbl, 06paTUTLCA 3a NOMOLLbIO B KoMmnaHuto Tripp Lite. He ncnonb3oBath Wwkad, ecnv OH 6bl1 NOBPEXAEH.

Hukorga He BbigBUraTb us wkada 6onee ogHOro KOMNOHeHTa 3a O4UH pas.

4.3 PasmelwyeHune

Mpy ncnonb3oBaHUK JONOMHUTENBHBIX POSIMKOB OHM MOTYT MPUMEHATLCA ANIA NepeMeLleHmna WKada e
Ha KOPOTKOE PacCTOAHME MO POBHOW, MaAKON 1 YCTONUMBOI NOBEPXHOCTU. [1NA nepemeLeHns HY>KHO .
TONKaThb WKad C nepefHein Ui 3agHen CTopoHbl (He 6okoBol). Henb3a nepekaTtbiBaTh WKadp Ha
6onbluve paccTosHNA. lNepen pacnakoBKow WKad JoMKeH ObITb NepemelleH MakcUManbHO 61M3Ko K
MeCTy YCTaHOBKM B CBOeN TpaHCnopTHow Tape. MpepynpexpaeHune: He Tonkatb 1 He TAHYTb WKad B
60KOBOM HanpaBneHuu, a TakKe He TAHYTb WKad Ha ce6s. MogHMMaTb WKap MOryT TOJIbKO
ONbITHble MOHTaXHUKN 060pyfoBaHNA. icnonb3oBaTb COOTBETCTBYIOLEee 060pyOBaHMe C
cobniofeHnem Bcex Heo6XoAMMbIX NPaBUI U HOPMaTUBOB MO TEXHMKe 6e30nacHoCTU.

MNpepaynpexaeHne: Henb3a nogHMMaThb UM yCTaHaBANBaTb
wKadg 6e3 cooTBETCTBYIOLLE MOMOLYN.
Hun B Koem cnyyae Henb3A NOAHMMATD WKa¢d B OQNHOYUKY.




4.YcTaHOBKAa WKaga (npodonxenue)

4.4 3azemneHune

Bce yactu wkada 3azemneHbl Ha ero pamy. [1ns nogknoueHna WwWkada K 3a3emsieHno obbekTa
MCMOsb30BaTh TOUKY 3a3eMeHus (A 8 pe3bboit n BUHTOM M6 (B KomnnekTe). [1ns noaknoueHns K
3a3eMJ/IeHVI0 UCNonb3oBaTh Kabenb 8 AWG (3,264 mm). MpoBog 3a3emneHnsa NpoKnafbiBaeTca nog
pamoii wkada, 4Tobbl 0becneunTb becnpenATcTBeHHYIO0 paboTy ABepeii. MpeaynpexaeHue: Kaxkabii
wKad noakYaeTca K 3a3eMneHunio otaenbHo. Henb3a ncnonb3oBath WKag 6e3 3a3emneHus.

D
5.KoHurypaunsa wkada

[lo Hayana ycTaHOBKU HY>XHO CMIaHMPOBaTb PacronoXeHre 1 NOPAAOK KOMMOHEHTOB BHYTPY Kopryca. Bce MOHTaxHble HanpaenaioLme JoMKHbI ObiTb
NpPaBUIbHO pa3MeLLeHbl U OTPErynpPOoBaHbl Mo Fy6rHe, B 3aBUCUMOCTY OT KOHGUrypaummn obopynosaHus.

5.1 [iBepHble 3aMKu
I'Iepe,qmm N 3afHAA OBEPU NMEIOT 3aMKU, KOTOPbIE 3annpatoTCa KloYaMn N3 KOMNekTa NoCTaBKA.
Kaxnzan 6okoBas naHesnb 3anupaetca [-o6pasHbiM pbluarom n3HyTpu wkada.

Bl uYro6bi OTMNepeTb N CHATb GOKOBYIO MaHesb, Hy»HO MOAHATb BBEPX KOPOTKOE Myieyo [-06pasHoro pbiuara (0603HauyeHo Y v sbirawuts ero us 6okoso
natenu (06o03Hauero B). MoTAHYTb 3a BbICTYN Ha GOKOBOW NaHENM 1 CHATb ee co WKada.

H YT06bI CHOBA YCTaHOBUTb GOKOBbIE MaHesNN, HY>KHO YCTAHOBUTD VX B MPABUbHOM NOMOXEHUN, MOAHATL BBEPX KOPOTKOE Mevo M-o6pasHoro pblyara
(0603HaveHO “) 1, HalaBVB ero B CTOPOHY MaHesnu, BCTaBUTb 06PATHO B OTBEPCTUE, B KOTOPOM OH Obil U3HayanbHO (0603HaueHo E). Kak Tonbko
pbluar 3aiMeT CBOe MeCTO, HaXkaTb KOPOTKoe nneyo [-06pa3Horo poluara BHM3, 4ToObl 3adUKcMpoBaTh ero. lpumeyarue: bokogsle naHesnu 3anuparomcs
U omnuparmcs MmoJsbKo U3Hympu wkaga.

A )

5.2 p,OCTyI'I K Kabenam un opraHmsayma Kabenei

3agHAs aBepb WkKada nMeeT KBaapaTHOE OTBepCTHe ANs Npoxofa Kabenen 1 nx opraHvisaumu.
[lonosHNTENbHbIN MPOeM HaXOAUTCA B BepxHe YacTu WwKada. Kaxkapin npoem Ans npoxofa Kabenen
MOXET ObITb 3aKPbIT CbEMHbBIMU MaHENSAMI, KOTOPbIE KPenATcA BUHTAMU.

5.3 ameHeHMe HanpaBneHNsa OTKPbIBaHVA ABepen

[ns Toro, uto6bl NPMCNOCOBUTH WKad K PasNNUHBIM BapraHTam UCMOSNb30BaHNSA, MOXHO U3MEHUTb HampassieHne OTKPbIBaHWA ero ABepu. [ 3TOro Hy»HO
NPOCTO NepeBepHyYTb LWKad, YToObI ABEPU OTKPbIBANUCH C APYroii CTOPOHbI.

N\ [ N\ N




5. KoHpurypaunsa wkada (npodonxenue)

5.4 MoHTa)XHble Hanpasnawwune

Lllkad nocTaBnAeTCs C MOHTaXKHbIMY HaMPaBALMMI, KOTOPbIE UMEIOT KBaZlpaTHbIe OTBEPCTUA ANs e \
MOHTaXa cToeyHoro obopynoBaHua. [Ins yCTaHOBKM 060PYAOBaHUSA UCMONb3YIOTCA 3aKNafHble ranku n Q

Apyrue KpenexxHble 3eMeHTbl. (YCTaHOBKa 3aknafAHbIX raek onucaHa Ha cTp. 7). MpeaynpexpeHuve:
MNepepn ycTaHOBKOI l060ro 060pyAoBaHNA B WKad HYKHO yOeANTLCA, YTO OH HafleXKHO 3aKpernJieH
Ha CTeHe WM Ha NoJly B MecTe CBOel OKOHYaTeNIbHOI ycTaHOBKU. Kpome Toro, nepep yctaHOBKOM
060py0BaHNA HY>KHO BbIMOJIHATbL BCE HEOBXOANMbIE PETrYIMPOBKN MOHTAXHbIX HaNpPaBnALMX.
(PerynupoBKa rny6uHblI MOHTaXKHbIX HanpaBAAOLWNX ONNCaHa HUXe).

noonoonn

5.5 PerynmpOBKa rny6vu-|b| MOHTA>XHbIX HaNpaBAAKLWNX

MpepynpexpeHune: Ecnu B wiKady yctaHOBNEHO 060pyaoBaHMNe, peryimpoBKy HanpaBaaoLwmx
BbINOMNHATb Henb3A. Henb3a ncnonbsosatb HanpaenAoLye 6e3 ycTaHOBNEHHbIX BUHTOB. (MO 2 Ha
Ka)kaylo HanpasnaioLyio.)

4 MOHTaXHble HanpaBnALLYEe NPeABaPUTENBHO YCTAaHOBNEHBI Af1A pa3MeLLleHnA 060pyAoBaHMA C
MOHTaxHoW rnybuHoi B 20,5 grorima (521 mm). He HyXXHO perynupoBaTb HanpasnsawoLwye, ecnm ana
obopyfnoBaHuA He TpebyeTca Apyrasa MOHTaxHasA rnybuHa. NMepeHue 1 3aaHne Habopbl
HanpaBAAIOLNX MOXHO PeryimpoBaTh He3aBUCMMO APYr OT Apyra ¢ Wwarom B 1/4 giorima (6 Mmm), 4to
No3BONAET BbIOPATh ryOVHbI A1 MOHTaXKa OT 3 AtomoB (76 mm) go 20,5 giorima (521 Mm).

Bl Kaxpas Hanpaensiowan kpenutes k Kopnycy 2 BUHTaMu: OOUH B BEPXHEM YII1y, @ APYroli B HXKHEM
yrny. C NOMOLLbI0 OTBEPTKYM C KPeCTOO6Pa3HbIM HAKOHEUHVKOM M3B/ieUb BUHTbI KpenneHus
HanpaenaoLWYX K WKady.

a I'Iepemecwm: MOHTa»xKHbl€ HanpasJiAloWne Ha HY>KHYI0 Fﬂy6I/IHy 1 CHOBA 3aKpennTb X C NOMOLLbIO
BUHTOB, N3BJIeYEHHbIX B wware 1.

6. MoHTax wKada Ha cTeHy

I'Ipep,ynpemp,eume: Henb3sa BbINONHATD MOHTaX mKad)a Ha CTeHy BMecCTe C YCTAaHOBJIEHHbIM B HEM oGopyp,osaHmeM.

6.1 MoHTaXx

Ha 3agHen aBepu Wwkada nmetoTcsa 16 MOHTaXKHbIX NpoeMoB. Kaxkablin npoem npefHasHaveH gns é \
KpenneHua 6ontamu M10 unu 3/8". PaccToAHNA Mexay LeHTPaMMi NPOEMOB HaUMHAIOTCA C BYX <«—19.375"—>
BHYTPEHHVX OTBEPCTUI U COCTABNAIOT COOTBETCTBEHHO 12,625" (320 Mm), 14,875"(378 mm), 17,125"(435 <«——17.125"—>
MMm) 1 19,375"(492 mm) apyr OT Apyra COOTBETCTBEHHO, AABUraACh Hapy»Ky No ropusoHTanu. Mo <«—14.875"—>
BepPTUKaNM PacCTOAHUA MeXAy LleHTpaMu NpoeMoB cocTaBnaioT 21,362"(543 Mmm), Kak nokasaHo Ha <“—12.625"—>
pUCYHKe. i
C NOMOLLbIO YPOBHA U3MEPUTb TOYHOE MOJNOXKEHME ToUeK KpenneHus. Ana kpenneHns Wwkada K cteHe Of———
MCNoNb30BaTb COOTBETCTBYIOLWMI Kpenex (B KOMMeKT He BxoguT). MpeaynpexaeHne: O6nactb, | |
KOTopas NnaHupyeTca ANia MOHTa)a Wwkada, fJomKkHa 6bITb B COCTOAHUN BblAep»KaTb BecC Wwkada 1 <« 6"ﬁ)
BCEro CMOHTMpOBaHHOro B Hem o6opyaoBaHuA. Macca WwKada 1 ero Harpy3ouHas cnoco6HoOCTb ¢ 16" >l
npriBefeHbl B TEXHNUYECKUX XapaKTepuUcTMKax Ha cTp. 8. 16" | |
h 21.362"
<«——16"—>| l
LTiTe2 ) O0———




7.YcTtaHOBKa o6opyaoBaHuA

MpepynpexpeHne: YcTaHaBnmBaTb 060pyf0BaHNe HeMb3sl, NOKa He ob6ecneyeHo yCToNunBOE NonoXeHne Koprnyca wkada. Taxenoe o6opynosaHme
yCTaHaBAVIBAETCA MEPBbIM U Ha HUXKHME No3uumn wKada. YcraHaBnmBaTb 060pyfoBaHe HY>XKHO HauMHas € HYDKHER YyacTu wKada n npogonkatb B
HanpaBneHnN K BepXHeii YacTu - N HUKOrfa He HaobopoT. Ecnu ncnonb3yiotca canasku ana obopyaoBaHus, cieayet cobniofaTb 0CTOPOXKHOCTb NpY X
pasgsuraHuu. He cnegyert BbigBrratb OgHOBPEMEHHO Gosiee OQHOro KOMIIEKTa Hanpasnsiowmx ans obopyaosanus. Cnegyet nsberatb BbigBMKEHNSA
o6opynoBaHuA B BepxHell YacTu wKada.

MpumeyaHue: KeadpamHsie omeepcmus 8 cepeduHe Kaxool cmoliKu NPOHYMepOoB8aHbl, a Makxe umerom Hebosbuwol Hadpe3s 8 yesax udeHmugukayuu. OOHO
MOHMAXXHOEe Mecmo 3aHumaem 8 cmolike NPOCMPAHCMBO Mex0y NPOHYMePOBAHHbLIMU OMBePCMUAMU C COCEOHUMU HOMEPamu.
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7.1 YcTaHOBKa Unun yaaneHune 3aknagHbix raek

BHUMAHMUE: ®naHubl 3aKnagHbIX raek AOMKHbI HAXOAUTLCA NO 60Kam KBagpaTHbIX OTBEPCTUIA B HanpaBnsAioLel, a He BBEpPXY U BHU3Y. na
obecneueHusA NpaBuUNbHOI YCTaHOBKM 060pyaoBaHuA ciepyeT cobniofaTb MHCTPYKLUN, NPUBEAEHHbIE B OKYMeHTaLum K 060pyioBaHMIo.

Bl Haiii Homep KBappaTHOrO OTBEPCTUA B MOHTAXHON HANPABNAIOLLEN, KyAa NaHNpyeTcs ' ] N\
YCTaHOBUTb 060PyLOBaHMe. 3aKaHble raiki (B KOMNnekTe) 6yayT yCTaHaBNMBaTbCS B |
KBaApaTHble OTBePCTUA, UTOObl 0becneynTb TOUKM KpenneHnsa AnA BUHTOB (B KOMMNNEKTe). @m~\ 21
MpumeyaHue: Vicnosne3ys 0oKymeHmayuio K 060py0osaHuto, onpedesiums HeObX00UMOe Koiu4ecmeo \\\ ]
U Mecma ycmaHoeKu 2dex. (5]
20|
O
1] J

B Bcrasuth oguH 13 GnaHLeB 3aknagHON railku B KBaApaTHOE OTBEPCTUE C BHYTPEHHEN CTOPOHBI ~ D]
MOHTa>KHOW Hanpasnsiowein. Haxatb Ha Hee, UTo6bl BBIPOBHATL C KPaeM KBagpaTHOro OTBEPCTHS.
Kaxablin dnaHeL, JOMKeH HaXOAUTLCA ¢ GOKOBOW CTOPOHbI KBaApPaTHOrO OTBEPCTNSA, @ He BBEPXY @m

nnn BHN3Y. Bzo

N B
[
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a Cnerka cxaTb 3aKnagHyto ra|7|Ky no 6oKam, YToObl OCTaBLUAACA YacCTb d)naHua npouwna e
KBafpaTHOe oTBepCcTue. Korga 3aknagHas ranka YyCTaHOBE€Ha NpaBUJIbHO, oba d)ﬂaHleI 6yﬂyT
NpPoOxXoAnTb HACKBO3b Yepes KBagpaTHOE OTBEPCTNE U 6y,D,yT BVAHbI Ha BHELLHeN CTOpOHe
MOHTa>KHOM Hal'lpaBJ'IﬂiOLLl,el?l. nOBTOpVITb warwn 1-3 gna YCTaHOBKUN BCeEX HEO6XO,£I,VIMbIX 3aKagHbIX
raek.

B nocre YCTaHOBKU BCeX HEOOXOAMMbIX 3aKNafHbIX raek KpernieHne obopyfoBaHUA K
HanpaBnALYM B CTOVKE OCYLLECTBASETCA C MOMOLLbIO MOHTaXHbIX BUHTOB 1 TapenbyaTbiX LWaiib
13 KOMMeKTa NOCTaBKU. YCTaHOBUTb TaperibyaTble Wabbl MeXay BUHTaMU 1 MOHTaXKHbIMU
KpOHLUTEHaMV 060pyAoOBaHN.

lMpumeyaHue: B komniekm nocmasKku 060py008aHus makxe Moxem 8xo0ums Kpenex 0711 MoHmaxa. [leped
yCmMaHosKol 060py00BAHUSA HYXHO NPOYUMAMb UHCMPYKYUU NO MOHMAXY, NOCMasJisemMble eMecme ¢
060py0o8aHuem.

Y1o6bl yganuTb 3aKknagHble raiiku, BbINONHUTD AeNCTBUA 1-3 B 06paTHOM nopsagke

I'Ipumeanue:,JJm obnezyeHuUs ycmaHoeku u yaaneHus 3aK/1a0Hble 2aeK MOXHO MAke UCNoJs1b308aMb n
CneL(UG/'lebllj UHCMpymeHm (npuo6pemaemcn nosib308amesieM CamoCcmosamesibHo).

8. lononHuTenbHble PONNKN

KomnnekT gononHutenbHbix ponnkos (Mogenb: SRCASTER) MOXXHO NpriobpecTt OTAENbHO Y
komnanuu Tripp Lite. Moapo6bHaa nHdopmauma HaxoanTca Ha canTe www.tripplite.com. Komnnekr
SRCASTER cocTouT 13 4 posiMKoB C HEOOXOAMMbIMY AA YCTaHOBKM 6oNnTamu 1 KOHTprankamu. Ponunkun
YCTaHaBMBAIOTCA Ha OCHOBaHMM WKada C MCMoJSIb30BaHMEM NpeABapUTENbHO NMPOCBEPIEHHbIX
OTBEPCTUI, KaK NMOoKa3aHo Ha PUCYHKe Huxe. [lononHuTenbHble MHCTPYKLMM NO YCTaHOBKE HaXOAATCA B
PYKOBOACTBE, NocTaBnsaemom B komnnekte ¢ SRCASTER.




9. TexHNYecKne XapakKTepucTtuku

Mopgenb SRW12US

FabapwuTHble pa3mepsbl (B x LI x T) 25x 23,63 x21,6" (635 x 600 x 549 mm)

Macca 27 kr

Harpy3ouHas cnocobHocTb* 90 Kr (B CTaLMOHAPHOM COCTOAHUU UM NPU NepemMeLLeHnN)
MoHTaxHas rny6rHa (perynupyeTcs) OT76 0o 521 mm

* Mpu nonHoM Harpyske WKada cTeHa, Ha KOTOPYIO MPOV3BOANTCA MOHTaX, JOMKHA ObiTb CNOCOGHA HEeCTW 3Ty Harpysky. [ina nepemelleHus WwWkada ¢ 06opyaoBaHNEM HeobXo[UM
ONOHUTENbHbIV Habop npuHaanexxHocTen SRCASTER.

10. XpaHeHune n o6cnyxnBaHme

XpaHeHmne

Llikad ponxeH HaxoAUTLCA B MOMELLEHNM C perynnpyemMbimMy napameTpamm MUKpPOKIMmaTa. He fonyckaeTca noBblleHHas BAaXXHOCTb, Nepenagpbl
TemnepaTyp, Hannumne roproYmnX *KNLKOCTEN 1 ra3oB, TOKONPOBOAALLMX BELLEeCTB, Mbiv 1 NonajaHne NPAMbIX COTHEYHbIX Jlyyei. [10 BO3MOXHOCTU HY>XHO
XPaHWTb WKad B OPUrrHaNbHOM TPAHCMOPTHOM Tape.

CepBucHoe o6cnyKunBaHme

Ha npopykuwmto komnaHum Tripp Lite faeTca orpaHMyeHHas rapaHTuA, yCNoBUA KOTOPOW N3/I0XKEHbI B HAaCTOALLEM PYKOBOACTBE. Takke AOCTYMHbI pa3finyHblie
nporpammbl NpogeBaemMol rapaHTUM 1 06CyKMBaHUA Ha 06beKTe oT KomnaHuu Tripp Lite. lna nonyyeHus 6onee nogpobHon nHbopmaLmm o cepBrcHOM
o6Cy»KMBaHMM NoceTuTe Be6-CcalnT KommnaHuy www.tripplite.com/support. Mepes Bo3BpaToM NPOoAyKLUMY AnA 00CIYKMBaHNS, BbINMOMHWTE crefytolmue AeicTBUA:

1. npOCMOTpI/ITe WHCTPYKUMK MO YCTaHOBKE U SKCIJ1yaTauumn, N3noxeHHble B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, YTOObI y6e;wm:cs|, yTo npo6neMb| NPONCXOOAT HE
n3-3a HeENPaBMbHOIo0 NOHNMaHUA MHCprKHMM.

2. Ecnn npobnema coxpaHsaeTcs, He obpalyantech U He BO3BpaLLaiiTe nfenve TOproBoMy nocpefHuKy. Bmecto atoro nocetute Be6-cant
www.tripplite.com/support.

3. Ecnu pna pelweHna npobnembl TpebyeTca peMoHT, noceTute Beb-canT www.tripplite.com/support 1 neperigute no ccoinke Product Returns (Bo3spat
npoAayKumm). 34ecb MOXXHO cienaTb 3anpoc 0 HoMepe paspeLleHuns Ha Bo3paT (RMA), KoTopblii Heobxoaum Ana peMoHTa. B atoli npocTton
VNHTepaKTUBHON Gopme HYKHO OyAeT 3amnosiHUTbL HOMeP MOAENN YCTPOINCTBA M ero CepUNHBIN HOMEP, a Takxe 00LLyio nHdopMaLmio O NokynaTtese.
Homep RMA BmecTe ¢ MHCTPYKLUAMM MO OTrpaBKe 6yAeT BbiCaH MO 1eKTPOHHO nouTe. Jliobble NoBpexAeHNA NpoayKumm (Mpsamble, KOCBEHHbIe,
YMbILUAEHHbIE UK NOOOYHbIE), NONYyYeHHble B pe3ynbTaTe TPaHCMOPTUPOBKM B KOMNaHuto Tripp Lite naym B ynonHOMOYEHHbIN CePBUCHBIN LEHTP,
rapaHTuei He MOKpPbIBaloTCA. TpaHCMOPTUPOBKa NPOAYKLUMM B KOMMaHwto Tripp Lite nnv aBTopr3oBaHHbI CEPBUCHBIN LIeHTP A0MKHa ObITb onnaveHa
oTnpasuTtenem. Ha BHelHel CTOPOHE YNaKoBKM HaHeCUTe HOMep pa3peLleHuns Ha BO3BpaT. ECIM NpoayKT HaxoamuTca Ha rapaHTuu, BNIOXKUTE KOMKWIO YeKa
VNN JOKYMeHTa Ha nprobpeTeHue. [locTaBKy NpoayKLMmn Ana o6Cny}mBaHWA OCyLLeCTBAANTe Yepes 3aCTPaxoBaHHbIX NePeBO3UNKOB MO aapecy,
nonyyeHHOMY BMeCTe C pa3pelleHnem Ha BO3BpaT.

11. FapaHTUIHbIe 06A3aTeNbCTBA U perncTpauna rapaHTun

OrpaHunyeHHas rapaHTua 5 net

MpopaseL, rapaHTUpyeT ANA AAHHOTO NPOAYKTa OTCYTCTBME flepeKTOB B MaTepuanax 1 TEXHONOrMAX B TeueHune 5 ieT OT AaTbl NEPBUYHON NMPOAAXKM NMPK YCIOBKM NCMONIb30BaHUA ero B
COOTBETCTBUM CO BCEMU MPVMEHNMbIMY MHCTPYKLMAMU. B cyyae BbifBeHUA fedeKToB, CBA3aHHbIX CO CBONCTBaMM MaTeprana uin KauecTBOM U3roTOB/IEHUA JaHHOrO U3AennsA B TeYeHre
yKa3aHHOro nepuopa, npopaseL| 06a3yeTcs, N0 CBOeMy YCMOTPEHWIO, MPOBECTM 3a CBOIA CYET ero PEMOHT WAV 3aMeHy.

3TA TAPAHTUA| HE PACTIPOCTPAHAETCA HA HOPMATIbHbIV M3HOC WS MOBPEXAEHWE NPOLYKTA B PE3YJIBTATE HECYACTHOTO CJTYYAS, HEMPABWIIbHOTO VCMOJb30BAHKSA,
HEBPEXXHOIO OBPALLEHWA NIV NPEHEBPEXEHNA MPABUTAMI SKCNNYATALLMW. NMPOLABEL, HE 3AABIAET HUKAKWX TAPAHTUIA, KPOME IBHO BbIPAXEHHbIX 3[1ECh. 3A
WCKMOYEHVEM OTPAHWUYEHWIA, 3AMPELLEHHbBIX AENCTBYIOLLM 3AKOHOLATENBTBOM, BCE MOAPA3YMEBAEMbBIE TAPAHTUW, BKITKOYAS BCE TAPAHUW MPUTOLHOCTU K NMPOLAXE
WV TOOHOCTM N8 KOHKPETHOTO NMPUMEHEHWSA, OTPAHUYEHBI MO CPOKY AEVCTBUA TAPAHTUMHBIM NMEPUOAOM, YKA3AHHBIM BbILLE; 1 STA TAPAHTISA ABHO UCKITIOYAET BCE
CJIYYAHBIE WA NOBOYHBIE MPOBPEXKIEHNA. (MprMeHMMOe 3akoHOAATeNbCTBO HEKOTOPbIX CTPaH 3anpeLaeT orpaHyeHne Cpoka AeiCTBIA NoapasyMeBaeMoil rapaHTum; B ApYrixX
CTpaHax 3anpeLLeHo UCKIIoYEHKe UK OrpaHnYeHne [eiiCTBIA rapaHTM B OTHOLLIEHUW ClyYaliHbIX UK NOCieyoLLVX MOBPEeXAEHNA. B cBA3M ¢ 3TUM, BbillenepeuncieHHble OrpaHnyeHns n
VCKMIOYEHNA [eCTBIA HaCTOALLel rapaHTUM MOTyT OKa3aTbCA HeMPYMEHUMbIMY B BallleM KOHKPETHOM cilyyae. HacToslas rapaHTUA NpeAocTaBnseT Bam onpefeneHHble puanyeckie
npaBa, KOTOPble MOTYT ObITb AOMOMHEHbI APYTVIMM NMPaBaMu B 3aBUCUMOCTY OT IOPUCANKLINAN).

BH/MAHWUE: Mepepn ncnonb3oBaHNeM HaCTOALLErO M3LENUA Kax/bli NONb30BaTesNb JOMMKEH CAMOCTOATENIbHO ONpefeNTb CTeNeHb ero NPUrofHOCTN 1A NpeanonaraeMoro NpUMeHeHus, a
TaKXKe cTeneHb 6e30MacHOCTN TaKoro NpuMeHeHuA. Tak Kak HacTosLLee N3eNnne MeeT MHOXKECTBO MHANBUAYaSIbHbIX MPUMEHEHWIA, MPOU3BOAMUTENb He laeT rapaHTMiiHbIX 06A3aTeNbCTs B
OTHOLLUEHNW NPUTOAHOCTI HACTOALYMX U3LENNI 1A TEX WU NHbIX KOHKPETHBIX MPUMEHEHUIA.

Pernctpauyua rapaHtun
MoceTtnTe Beb-caT www.tripplite.com/warranty cerofHs n 3apernctTpupyiite rapaHTvio Ans CBOEro HOBOro npopaykta komnaHum Tripp Lite. Bbl 6yaeTe aBToMaTnueckyt NPUHAMATDL yyacTrie B
po3birpbille 6ecnnaTHoro npogykTa ot Komnaxuw Tripp Lite!*

* He Hy>HO HUYero npuobpeTatb. He aenaiite, ecnu 370 3anpetyeHo. MprYMeHAIOTCA HeKOTopble orpaHuyeHus. [oapPo6HOCTH NpuBeaeHbl Ha Be6-caiiTe.

MonuTrka KomnaHum Tripp Lite coctonT B HernpepbIBHOM YCOBEPLUEHCTBOBAHNN. TexHuyeckne XapaKTepUCTUKN MOTYT U3MEHATbCA 6e3 yBegomMneHus.

TRIPPLITE

1111 3anag. 35-a ynuua, Yukaro, nnnHoic 60609, CLLIA.
www.tripplite.com/support
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